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4. Gender of Volunteers
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5. Ethnicity of Volunteers
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6. Age of Volunteers
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3. Volunteers with Disabilities
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1. Volunteering Overview
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2. Volunteers still in place after 2 months

Yes Unknown No

*Proxy population comparator is based on individuals aged 16+ living in a household who assessed that their daily activities were limited a lot or a little by a long term health problem or disability, this includes problems related to old age. Soure:  2011 Census 

Top Three Acheivements this quarter

1. Supported PCN to run Flu Drive through at Blackbushe 
Airport.  Recruied and coordinated 45 volunteers to cover 
3 shifts per weekday and 1 shift at the weekends over the 
6 week programme and received excellent feedback from 
all parties involved.

2. Working with Mutual Aid Groups to transition 
volunteers to longer term opportunities.

3. Updtated training to be delivered on-line.  Ran 6 
fundraising courses during the quarter.
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